2018年3月20日,由我院李栋副院长(主持工作)带队建筑系陈新、芦旭、郑武幸三位教师赴南京大学建筑与城市规划学院和东南大学建筑学院就建筑学学科建设、教学空间建设、实验平台建设、专业教学教改及人才引进培养等方面进行了走访调研。

上午,调研小组首先走访了南京大学建筑与城市规划学院,在徐柏副院长的带领下,参观了专业教室、专业图书室、评图空间、建筑数字化实验室、建筑物理实验室等教学空间及科研平台,随后与吉国华院长、周凌副院长、甄峰副院长、罗小龙副院长、徐柏副院长、于涛副教授和童滋雨副教授就学科建设、招生情况、实验平台建设等方面进行了深入的交流。

下午,调研小组继续走访了东南大学建筑学院,与东南大学建筑学院党委李 向峰副书记、石邢副院长、建筑系鲍莉主任、建筑系朱雷副主任和建筑运算与应 用研究所李飚教授就建筑学科的发展、实验平台建设、人才引进模式等方面进行 了深入的交流,会后在李飚教授的带领下,调研小组参观了东南大学建筑学院建 筑运算与应用研究所,就生成设计、数控建造和物理计算等建筑学前沿研究方向 再次进行了深入的交流。(文/图:郑武幸、陈新)



图 1 南京大学建筑与城市规划学院



图 2 东南大学建筑学院